

88726/2024

Rozdeľovník

Váš list číslo/zo dňa

Evidenčné číslo

9477/10301/2024

Vybavuje

JUDr. Mária Kokindová

Dátum

11.10.2024

## VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ Č. 28

Názov zákazky:

**D3 Oščadnica-Čadca, Bukov, II. polprofil**

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. S 106/2024 pod č. 325832-2024 dňa 03.06.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 107/2024 pod č. 14043-MSP dňa 04.06.2024 (ďalej len „Oznámenie“).

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) poskytuje na základe otázok záujemcov nasledovné informácie (ďalej len „Vysvetlenie“):

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov)

I.

### 193. Otázka záujemcu:

Verejný obstarávateľ v odpovedi č. 25 zverejnenej dňa 3.10.2024 na otázku č. 131 a č. 133 poskytol nové informácie ohľadne systémovej integrácie tunelov Horelica, Svrčinovec a Poľana a zároveň poskytnutie dokumentácie v tejto veci podmienil podpísaním dohody o mlčanlivosti. Vzhľadom na to, že ide o nové podstatné informácie pre vypracovanie ponuky a prihladnuc aj na osobitný spôsob získania týchto podkladov, je potrebné aby záujemcovia mali primeraný časový priestor na získanie, naštudovanie podkladov a ich zapracovanie do pripravovanej ponuky. Z tohto dôvodu máme za to, že ide o podstatnú zmenu dokumentov potrebných pre vypracovanie ponuky a žiadame verejného obstarávateľa o primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ uvádza, že posúva lehotu na predkladanie/otváranie ponúk tak, ako je uvedené v bode III. tohto Vysvetlenia.

### 194. Otázka záujemcu:

Rozumieme správne, že v odpovedi na otázku záujemcu č. 98 (vysvetlenie súťažných podkladov č. 22 zo dňa 17.9.2024) v znení:

„Verejný obstarávateľ uvádza, že:

- zodpovedný odborník pre prevádzkové vetranie tunela musí spĺňať požiadavky podľa bodu a), b) a e)
- zodpovedný odborník pre banské vetranie musí spĺňať požiadavky podľa bodu a), c), d) a e), pričom v tomto prípade sa technologické vybavenie uvedené v bode e) rozumie vybavenie tunela banským vetracím systémom v zmysle časti IV. Vetrание baní, Vyhlášky Slovenského banského úradu 21/1989 Zb. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a bezpečnosti prevádzky pri banskej činnosti a činnosti vykonávanej banským spôsobom v podzemí“, má byť v druhom bode správne uvedené, že 10 ročná odborná prax odborníka na banské vetranie podľa bodu a) sa má vzťahovať na výkon činnosti na pozícii zodpovedného odborníka na banské vetranie v diele vykonávanom banským spôsobom, v bani alebo v tuneli na diaľnici alebo na rýchlostnej ceste, alebo v tuneli na železnici?

Dovoľujeme si poukázať na skutočnosť, že z požadovanej pozície odborníka pre banské vetranie a náplne jeho práce nie je podstatné, na aký účel bude banská stavba určená.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že pri zodpovednom odborníkovi pre banské vetranie uzná uchádzačovi doklad, ktorým bude preukazovať odbornú prax požadovanú podľa písmena a) alebo doklad, ktorým bude preukazovať odbornú 10 ročnú prax v bani, ako odborne spôsobilá osoba podľa písmena d). Zároveň týmto verejný obstarávateľ spresňuje odpoveď na otázku č. 98 v rámci Vysvetlenia č. 22, a to, že pri odborníkovi pre banské vetranie, vzhľadom na vyššie uvedené, nebude požadovať preukázanie splnenia podmienky podľa písmena e) v zmysle Prílohy č. 1 tohto Vysvetlenia.

**195. Otázka záujemcu:**

Č. 1

Verejný obstarávateľ dňa 3.10.2024 zverejnil vysvetlenia informácii č. 25. V nich uviedol, že dokumentáciu na vypracovanie ponuky k časti zákazky uvedenej v otázke č. 131 sprístupní uchádzačom až po podpísaní a doručení dohody o mlčanlivosti. Verejný obstarávateľ túto dohodu doplnil do súťažných až spolu s týmito vysvetleniami. Termín na predkladanie ponúk je však stále stanovený na 15.10.2024. Verejný obstarávateľ musí predĺžiť tento termín, aby záujemcovia mohli stihnúť doručiť verejnému obstarávateľovi túto dohodu, obdržať nové podklady na ocenenie a spracovať ich ocenenie do ponuky.

**Otázka č. 1: Predĺži verejný obstarávateľ primerane lehotu na predkladanie ponúk z dôvodu doplnenia dohody o mlčanlivosti a nových dokumentov na oceňovanie?**

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že posúva lehotu na predkladanie/otváranie ponúk tak, ako je uvedené v bode III. tohto Vysvetlenia.

**196. Otázka záujemcu:**

Vážený verejný obstarávateľ, vzhľadom k rozsahu zverejnenej dokumentácie a krátkosť času pre prípravu ponuky, Vás touto cestou žiadame o predĺženie lehoty na predkladanie ponuky.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že posúva lehotu na predkladanie/otváranie ponúk tak, ako je uvedené v bode III. tohto Vysvetlenia.

**II.**

1/ Verejný obstarávateľ požaduje predložiť ponuku v zmysle tejto aktualizácie súťažných podkladov.

2/ Verejný obstarávateľ zverejňuje aktualizované znenie súťažných podkladov na adrese <https://josephine.proebiz.com/sk/tender/56727/summary>.

**III.**

Informujeme Vás o zmene lehôt na predkladanie a otváranie ponúk vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „D3 Oščadnica – Čadca, Bukov, II. polprofil“ uvedených v Oznámení nasledovne:

**A. Bod 5.1.1 Časť (LOT-0001)**

**Informácie o predkladaní ponúk alebo žiadostí o účasť**

**Lehota I**

Lehota na predkladanie ponúk (dátum): 30.10.2024

**B. Bod 5.1.1 Časť (LOT-0001)**

**Informácie o otváraní ponúk**

Dátum otvárania ponúk: 30.10.2024

Uvedená úprava bude zároveň realizovaná aj formou uverejnenia Opravy k Oznámeniu, ktoré bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. S 106/2024 pod č. 325832-2024 dňa 03.06.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 107/2024 pod č. 14043-MSP dňa 04.06.2024.

S pozdravom,

**Mgr. Zuzana Malček**  
vedúca odboru verejného obstarávania

Príloha:

1\_ZV 1 Pokyny pre záujemcov\_uchádzačov\_verzia 9.0